

第三十四届宾顿市多元文化节圆满落幕

[编辑:seagod | 时间:2016-07-17 09:32:55 | 来源: | 作者:]

第三十四届宾顿市多元文化节(CARABRAM)已于日前圆满落幕。该节日为期三天，主旨是促进不同族裔之间的互相了解，尊重和合作。今年有十二个国家参加，于宾顿市不同地点设立会馆，介绍其国家之风土人情及文化历史，并有其民族舞蹈演出，推广不同的文娱活动及特色食品。



宾顿市多元文化节委员及宾顿市市议员于开幕合照:会长林颜枫(中右二), 上届会长 严雯(中右一)

停办多年之中国馆，今年由成立两年之宾顿市华商会接办。其间在 宾顿市一体育馆内，介绍中国文化，各省市及港澳特色和风土人情，并派发大量简介，小册子及书籍，内容包括中国文化，地理及常识等。同时亦推介“一带一路”，冀能令本地商界获得第壹手资讯，制做无限商机。



与旗袍表演者合照:会长林颜枫(中), 上届会长 严雯(右二), 副会长罗秀贞(左二), 秘书姚德徽(左一), 理事郭李玉琼(右一)

重点环节包括醒狮，中国武术，功夫及兵器表演，并有传统旗袍，古筝，太极功夫及羽扇演出，刚柔并济，令现场不同族裔之观众对各精彩表演，歎为观止。

会长林颜枫(Irene Chu)表示：短时间之内接办宾顿市多元文化节之中国馆，实在是一大挑战，幸得各理事及义工同心合力，才能成功举办。中国馆之重办，意义非常重大，不单可以把华夏数千年文化，推介给不同族裔，令其加深对华人社区更多了解及认识，更推广华裔下一代积极体验及参与中国文化活动，令薪火相传。期望明年再接再厉，加强表演节目，令市民能欣赏更多不同之演出。

宾顿市华商会成立于2014年，得到市政府全力支持，举办多项活动，包括加中商贸讲座，座谈会，新春晚宴，接待中国商务代表团等。对阿省森林大火赈灾，亦不遗余力，筹得超过三千元予红十字会。

